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Přípravná třída
Pro školní rok 2025/2026 naše škola otevírá přípravnou třídu.  Do přípravné třídy mohou být podle § 47 zákona č. 561/2004 Sb. zařazeny děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Přednostně se zařazují děti, kterým byl doporučen odklad školní docházky (viz kritéria níže), ale mohou se přijímat i děti "neodkladové", tj. narozené v období 1. 9. 2019 - 31. 8. 2020. 
Cílem přípravné třídy je vybavit děti odpovídajícími dovednostmi a návyky. Rozvíjeny budou řečové dovednosti, sociální a komunikační dovednosti, hrubá i jemná motorika, návyky sebeobsluhy a hygieny, časová a prostorová orientace, hudební a výtvarný projev, koncentrace pozornosti. Malý kolektiv dětí (10 až 15) pak umožňuje věnovat se každému dítěti individuálně.
Organizace výuky se liší od mateřské školy. Výuka bude probíhat dle vzdělávacího programu přípravné třídy, který vychází z Rámcového vzdělávacího plánu pro předškolní vzdělávání. Učivo bude rozpracováno do  jednotlivých projektů, které na sebe navazují. Projekty budou zaměřeny na jednotlivá roční období, na poznávání spolužáků a prostředí školy, pravidla třídy, přírody kolem nás atd. Nejedná se o klasickou vyučovací jednotku ohraničenou zvoněním, jedná se o blok s volným, metodicky zpracovaným průběhem.
Přípravný ročník se nezapočítává do povinné školní docházky a děti se neklasifikují. V závěru školního roku žáci obdrží slovní hodnocení. O úspěších a pokrocích dětí budou rodiče pravidelně informováni na konzultačních třídních schůzkách. Docházka do přípravné třídy je bezplatná.
Žákům přípravné třídy bude umožněno navštěvovat školní jídelnu a školní družinu.

Pokyny pro přihlášení do přípravné třídy:
· Pokud uvažujete o zařazení do přípravné třídy, kontaktujte spádovou pedagogicko-psychologickou poradnu (pro naši školu - PPP Lomená 44, 617 00 Brno)  a objednejte si schůzku na tel. 541 422 822 nebo 725 520 038. (Objednání je nutné provést co nejdříve, neboť na vyšetření jsou poměrně dlouhé čekací doby.) Při schůzce v PPP požadujte doporučení pro návštěvu přípravné třídy. 

Zápis do přípravné třídy proběhne 14. 5. 2025 od 15:30 do 18:00 hodin.

K přijetí do přípravné třídy je třeba doložit:
· vyplněnou Žádost o zařazení do přípravné třídy,
· dotazník s osobními údaji dítěte (pokud jste jej neodevzdali při zápisu do 1. ročníku),
· doporučení k zařazení do přípravné třídy z pedagogicko-psychologické poradny,
· kopii rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky (pouze v případě, že byl odklad vydán na jiné škole než na ZŠ Újezd u Brna),
· rodný list dítěte,
· občanský průkaz zákonného zástupce.

Každé žádosti bude přiděleno registrační číslo.
Rozhodnutí o nepřijetí do přípravné třídy bude zasláno datovou zprávou nebo poštou všem uchazečům po 6. 6. 2025. Rozhodnutí o přijetí (pouze s registračními čísly žádostí) bude zveřejněno na webových stránkách a na vývěsce školy nejpozději 6. 6. 2025.

Kritéria přijetí do přípravné třídy:
1. Dítě má odklad povinné školní docházky a má trvalé bydliště v Újezdě u Brna (spádová oblast pro naši školu).
2. Dítě má odklad povinné školní docházky, nemá trvalé bydliště v Újezdě u Brna, ale sourozenec navštěvuje naši školu.
3. Dítě má odklad povinné školní docházky, nemá trvalé bydliště v Újezdě u Brna, ale navštěvuje MŠ v Újezdě u Brna.
4. Dítě má odklad povinné školní docházky, nemá trvalé bydliště v Újezdě u Brna, nemá sourozence v naší škole a nenavštěvuje MŠ v Újezdě u Brna.
5. Děti bez odkladu, narozené v období 1. 9. 2019 - 31. 8. 2020, budou do přípravné třídy zařazovány podle data jejich narození od nejstarších po nejmladší. Přednostně budou přijímány spádové děti.

V případě, že by při dosažení počtu 15 dětí v přípravné třídě došlo k rovnosti u některého z kritérií, bude vedení školy u tohoto kritéria losovat (dle doporučení veřejného ochránce práv).
[bookmark: _GoBack]Škola si vyhrazuje právo nenaplnit kapacitu přípravného ročníku do maximálního počtu.

Při nejasnostech se na nás obraťte telefonicky nebo mailem. 

Mgr. Marie Životská, 
zástupkyně ředitele školy, 
marie.zivotska@ujezdubrna.info,  tel. 773 730 185

V Újezdě u Brna 22. 4. 2025
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